
Okoncana istraga protiv uhapšenih u akciji Osoje
Za šverc droge u Hrvatsku optuženo
13 osoba Osumnjiceni se terete da su koristili šifrovane

termine koji su označavali vrstu i cijenu narkotika
Tužilaštvo Bil I podiglo je op-

tužnicu protiv 13 osoba koje se
terete za organizovani kriminal,
odnosno šverc heroina i kokaina
iz BiH u Hrvatsku, te je proslije-
dilo Sudu BiH na potvrđivanje.

Ovom optužnicom obuhva-
ćeni su Adis Burić (1976), zva-
ni Burke, i Dragoja Danko
(1974), zvani Lepa, obojica iz
Mosfaia, hdin Arnautović

{ 1 980), zvani Lt io iz Sarajeva , Se-
mir 1 labibija (196H), zvani Ha-
be, \7 Mostara, Petar Rošnjak
(1960), zvani Paće, iz Posušja,
Mario Bošnjak ( 1 988), roden u
Mostam, nastanjen u Posušju,
Denis Tabaković (1979) iz Ča-
pljine, Igor Lečić (1977), zvani
Lećo, roden u Mostarn, nasta-

njen u Capljini, Sladan Dragiće-
vić (1978), zvani Srebrenica iz
Čapljine, Almir Denja (1977),
zvani Kefa, i Valentina Sulić
(1984), zvana Tina, oboje iz
Mostara, Josip Ćuzić (1978) iz
Širkog Brijega i Mirko Primorac
(1957), zvani Jana, iz Čitluka.

Ova grupa je, kako su istakli iz
Tužilaštva BiH, djelovala od apri-
la do septembra prošle godine, a
prema prikupljenim dokazima i
rezultatima istrage, Burić, koji
se trenutno nalazi na izdržavanju
kazne u KPZ-u Zenica, u cilju sti-
canja protivpravne imovinske
koristi organizovao je grupu i
rukovodio njenim radom.

- Optuženi su najčešće koris-
tili šifrovanc termine koji su

oznacavali vrstu, količinu i ci-
jenu droge, kao i mjesto te vri-
jeme susreta radi preuzima-
nja i isplate. Oni su u više na-
vrata prokrijumčarili između 3
kilograma i 220 grama heroina,
te 650 stotina kokaina, naveli su
iz državnog Tužilaštva, uz na-
pomenu da je optužnica re-
zultat zajedničke i uporedne is-
trage sa policijskim i pravosu-
dnim organima Hrvatske.

Uz optužnicu je priloženo uku-
pno 1 14 dokaza i predloženo sa-
slušanje 12 svjedoka i strućnih
vještaka.

Inače, članove ove grupe u
septembru prošle godine uhap-
sili su pripadnici SIPA u akciji ko-
dnog naziva Osoje. L. S.


